股市走牛,市场星报读者更牛!

证券理财部主任 王贤松



有人说, 炒股是一分钟就学会, 但一辈子也弄不明白的魔方。其实 不然,股市是反映国民经济运行的 晴雨表,有其内在规律可循,需要勇 气、耐心、技巧与智慧,切忌冲动、盲 目与胡来。

最近,我们证券理财部开展了一个 读者调查的活动,反响非常热烈,尤其 让我们感动的是,有许多甚至是80多 岁的老人,作为本报十几年的忠实读 者,给我们写来了一封封热情洋溢的 信,支持和鼓励的话语温暖着我们编 辑部每一个人的心。我们知道,在信 息化时代的今天,许多人已经不再写 信,因为嫌太麻烦,最多发个E-mail也 就万事大吉了,但是,我们这些中老年 读者不但认真填写读者调查表,自费 到邮局把信寄来,有的还专程登门到 报社面谈,非常具体与全面,这份真诚 与执着让我们十分感动! 股市走牛, 我们市场星报读者更牛!

体育记者也"狗仔"

张 华 建

文体部体育记者 张华玮



2010年5月16日至5月26日,第四 届全国体育大会在合肥举行,得知"九 球天后"潘晓婷、"游泳女王"罗雪娟等 一行11位世界冠军5月14日晚登陆庐 州,我提前三天多方打探世界冠军们的 行程安排。发现最有可能的是天鹅湖 大酒店或是合肥弘翔宾馆。下午5点, 另有消息称,世界冠军们改在合肥弘翔 宾馆吃晚餐,并在那边入住。5点30 分,我快马加鞭赶到合肥弘翔宾馆,但 宾馆方面说也不确定。

时间来到6点30分,突然接到电话 通知,冠军们已经到达合肥,并被省体 育局和合肥四体会组委会请去吃饭,地 点保密。我很是不安,又把冠军们可能 会去的五六家饭店,挨个查遍。

晚上7点30分,我心中石头终于落 地,得知冠军们肯定会干晚9点左右入 住合肥泓瑞金陵大酒店。但因为担心 冠军们会提前到达,我马不停蹄赶回合 肥泓瑞金陵大酒店,并一直等到晚上9 点 46 分,世界冠军们才终于集体露 面。虽然只有短短10分钟,但我拿到 了第一手采访资料。

忙了一下午,我捕风捉影四处对 冠军们围追堵截,好好过了一把"狗 仔"瘾。

"讨薪热线"何时不用再开了?

时政新闻部记者 祝亮



今年"两节(元旦、春节)"前,本 报联合省人力资源和社会保障厅连 续第六年开通讨薪维权热线,活动 中,一位六安在肥打工的农民工打来 求助执线,称自己因遭遇欠薪,无法 回老家,只能和妻子带着襁褓中的婴 儿蜗居在连手机信号都没有的建筑 工地地下室内。

记者闻讯后迅速出击,几经周折 后,在五里庙装饰世界附近的一处建筑 工地里找到了这位农民工的栖息之 地。寒冬腊月中,那是一间比室外还要

阴冷的工地地下室,襁褓中的婴儿刚刚 满周岁,按理说,满周岁的孩子已经可 以学步,但由于没有合身的衣物和担心 孩子受凉生病,夫妻俩只得将孩子终日 裹在包被中:房间中唯一像样的家具是 一个搭在石块上的木板床,桌上的饭菜 只有稀饭和烂青菜……采访中,记者眼 睛几度湿润。

第二天,报道刊出后,立即引起了 用人单位和主管部门的重视。很快,事 件就出现了转机,用人单位承诺先改善 这位农民工家庭的居住条件,再按当初 协议的约定支付拖欠的工资。

"讨薪热线"年年开,欠薪事件年年 有,尽管政府三令五申,但一些用人单 位却不愿签订劳动合同、不按月发工 资、不购买劳动保险, 你愿意就留下干, 不愿意就走人,很多农民工为了有活干 只能有苦往肚里咽。"什么时候可以不 用再开讨薪热线了!"记者常这样想,如 果真的有这一天,证明我们的用人单位 都能遵纪守法了。

明星不易做

文体部娱乐记者 吴笑文



9£5

今年上海电影节期间的一个晚 上,某经纪公司请一批记者到上海一 家名叫奥巴马的高级夜场参加派对. 记者应邀参加。来到包房,已经有大 约20人坐在里面,喝酒的喝酒、玩骰子 的玩骰子、聊天的聊天。当中,一个身 穿黑色中山装,极像上世纪三四十年 代日本校服款式的"老男人"正在深情 地唱着彭羚的《囚鸟》。记者还正纳 闷,怎么会有这么土的"老娱记",定睛 一看,原来是唐季礼。本来说抓紧时

间做采访,但唐季礼哈哈一笑,回绝 了:"今天请大家是来玩的,工作的事 改天再说。

不知道过了多长时间,大家酒兴 正酣,丁子峻熬不住了,借口第二天还 要拍戏向唐季礼告辞,没想,唐大导演 大声道:"你敢走?走了以后还想不想 拍戏?"吓得丁子峻只好乖乖坐陪,派 对直到第二天凌晨6点才结束。

哈哈,娱记不易做,其实明星也一 样,跟普通人一样,有说不出的痛。

转行,是为了新闻理想

夜班编辑部编辑 周玉冰



我从华东师大毕业后,在合肥从 事中学语文教学。曾被合肥市教育局 评为"合肥市优秀班主任",中语会评 为"全国优秀语文教师",对于我突然 转行从事新闻行业,朋友们说可惜,再 挺一年,我绝对是合肥"学科带头人"。

可是,我一点不后悔,之所以转战

新闻行业,是为了一种新闻理想。大 学时,我任校广播站总编、校报编辑, 算是涉及新闻了,可是,我心中的梦想 是真正成为一名新闻工作者。

因为是做编辑,每晚夜深回家。 刚刚5岁的儿子早睡了。他第二天一 早去幼儿园,晚上才回家,因而儿子看 到我的总是熟睡的脸。他每晚睡前对 妈妈说:"爸爸回来一定喊我。"妈妈 说,喊了,你不醒。儿子说,不醒就打 我屁股。我真的半夜回家打他屁股, 可毕竟是小孩,睡梦中的他会哭,可是 第二天,他会对妈妈说:"叫爸爸回来 打我屁股,怎么不打呢?"妈妈告诉他, "打了,你不醒。"儿子说,"你不会掐?"

我听后很辛酸,然而,为了亲爱的 读者,为了新闻理想,我只能委屈妻子 与儿子。

无悔的选择

时政新闻部记者 桑红青



记者,一提到这个词,人们眼前就 浮现出战争、地震、塌方、抗洪……记

者手握相机总是冲在最前线,实际上 这只是记者这个队伍中的少数,更多 的记者在默默地做着很多看似平常的 新闻。比如,孩子上学免费了,高考政 策调整了……自己从事教育新闻报道 七年了,人们对于教育的关心出乎想 象,学费多收了1元,考试时间错报了 半个小时,第二天都可能接到读者质 问的电话,所以每到中高考前夕,自己 总是诚惶诚恐,唯恐因自己的失误有 **<u>辱</u>** 读 份 神 圣 的 职 业 。

记者,这个充满激情和挑战的职 业是我无悔的选择!

